

**“День журавля”**

**в Кыргызстане**



**Общественное Объединение “НАБУ”**



День журавля в  
Кыргызстане нами  
празднуется начиная  
с 2005 года.

В первый раз мы провели его 30 сентября 2005 г. в  
городе Каракол

Этот праздник  
проводился в  
Центре защиты  
диких животных  
( бывший зоопарк)





В этом празднике ежегодно принимают участие все школы г. Каракол.

«День журавля» проводился также в 2006 году в городах Каракол, Бишкек и селе Ынтымак Исыккульской области



г.Бишкек  
СШ № 45

Видно, как хорошо, ученики подготовились к этому празднику.



Журавлиные танцы, стихи и песни порадовали жюри и зрителей.





Был проведен также конкурс рисунков. Авторы лучших работ были награждены



«День журавля» в селе Ынтымак имел особое значение, т.к. рядом с селом красавки ежегодно останавливаются на весеннем пролете. Мы пообещали, что наиболее активные участники «Дня журавля» поедут с нами на очередной учет в 2008 году, потому что в 2007 г. с нами должен был поехать клуб «Журавушка» из Каракола.

# Наблюдение за журавлями

15 апреля 2007 г.

нами был организован выезд для учеников по наблюдению за журавлями.

Эти школьники являлись членами кружка «Журавушка» школы им. Ленина в

г. Каракол, который был организован после первого «Дня журавля».



на этой экскурсии  
участвовало 15  
школьников





Впечатлений после поездки было много. Дети впервые взяли в руки бинокль и увидели близко красивых птиц.



В этом году «День журавля» будет проводится в октябре в городах Каракол и Бишкек.



Спасибо за  
внимание

Мурашкин Павел

